

E_S4HCON2023^{Q&As}

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and SAP System Upgrade

Pass SAP E_S4HCON2023 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/e_s4hcon2023.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





			_
ΩI	JEST	ION	-1

١		1	init	li a	lization	dope	٦٠
ı	IUIV	/	11 111	111	nzanon	uues	· D.

- A. Creation of views
- B. AA
- C. Creation of flag
- D. Build index on flag column

Correct Answer: ACD

QUESTION 2

What is the minimum SAP_BASIS release of an SAP ECC system that can be converted to an SAP S/4HANA Server?

- A. 750
- B. 700
- C. 731
- D. 740

Correct Answer: B

QUESTION 3

What can you achieve by setting the SUM parameter "migration_only" to 1 in parameter file SAPup_add.par?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. An upgrade of the software components is performed, without changing the database type.
- B. A change of the database type is performed, without changing the software components.
- C. An SAP S/4HANA conversion is performed, without adapting the customer data.
- D. A migration of the SAP system to a new hardware is performed, without performing an SAP S/4HANA conversion.

Correct Answer: B

QUESTION 4



https://www.leads4pass.com/e_s4hcon2023.html

2024 Latest leads4pass E_S4HCON2023 PDF and VCE dumps Download

You are performing an upgrade with SUM. You are in the BIND_PATCH phase of the roadmap step "Configuration". For some software components you find entries in the "Calculated level" column.

What does the "Calculated level" indicate for those software components?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. The SAP Support Packages that will be bound to the upgrade
- B. The SAP Support Packages contained in the upgrade media
- C. The SAP Support Packages found in the download directory
- D. The SAP Support packages of the Support Package Stack, calculated by the Maintenance Planner

Correct Answer: C

QUESTION 5

You are performing an SAP S/4HANA conversion of the development system. Which credentials do you use in which system to perform the adjustment of programs and other non-dictionary repository objects (SPAU)?

Please choose the correct answer.

- A. Credentials of a named user in client 000 of the shadow system
- B. Credentials of a named user in the development client of the development system
- C. Credentials of user DDIC in client 000 of the shadow system
- D. Credentials of user DDIC in the development client of the development system

Correct Answer: B

<u>Latest E S4HCON2023</u> <u>Dumps</u> E S4HCON2023 Exam Questions E S4HCON2023 Braindumps